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 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  

شبهه اي در تعريف شود تا هيچگونه شك و  .. ......................ار مشتري از هر محصول بايد بصورت ظويژگيهاي عمومي مورد انت. 1

 .طراحي فرايند اين محصول پيش نيايد

  راحيمشخصه ط .ب    مشخصه علمي .الف  

  مشخصه خدماتي .د    مشخصه مهندسي .ج  

 براي تشكيل هر سيستم توليدي، ابتدا چه تصميمي گرفته مي شود؟. 2

  .نمودارها و تعاريف اهداف مشخص شود .الف  

  .چه محصولي بايد ساخته شود .ب  

  .ميزان نياز و پيش بيني آينده مشخص شود .ج  

  .چه خدمتي بايد ارائه شود .د  

 غير قابل استفاده اي كه در مراحل مختلف توليد بدست مي آيند چه نام دارند؟ قطعات ناقص و. 3

      عامل دور ريز .ب    عامل خراب .الف  

  عامل اضافي.د    عامل ناقص .ج  

 فرايندهاي دائمي كه جريان مواد بصورت ثابت در آن ادامه داشته باشند چه نام دارند؟. 4

      توليد ثابت .ب    توليد فرايندي .الف  

  توليد پيوسته .د    توليد منقطع .ج  

 برابر كشورهاي در حال توسعه است، اهميت اين موضوع نشانه چيست؟ 18مصرف انرژي در كشورهاي صنعتي . 5

      افزايش توليد .ب    فرايند توليد .الف  

  نوع توليد .د    وري كاهش بهره .ج  

شده و استفاده مجدد از آن در يك محصول يا فرايند ديگر  بازيافت مواد قابل استفاده از ضايعاتي كه در ساخت محصول حاصل. 6

 كداميك از گزينه هاي زير است؟

  برگشت دوباره .ب    برگشت ضايعات .الف  

  استفاده دوباره از مواد .د    استفاده از ضايعات .ج  

 ست مي آيد؟تعداد ماشينهاي مورد نياز هر ايستگاه كاري در فرايند توليد از كداميك از گزينه هاي زير بد. 7

   .ب     .الف  

   .د       .ج  
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 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 در فرمول ميزان توليد هر ايستگاه كاري نمايان گر كداميك از گزينه هاي زير است؟» «عنصر . 8

      اقلام سفارش .ب    اقدام توليد .الف  

  باقلام معيو .د    اقلام سالم .ج  

درصد در نظر  5قطعه در روز باشد و درصد معيوب ايستگاه كاري،  3000در يك فرايند توليد اگر قطعات سالم مورد نياز برابر با . 9

 :برابر خواهد شد با تعداد قطعات ورودي به ايستگاهگرفته شود، 

        3000.ب    3100.الف  

  3585 .د    3158 .ج  

 مي باشند؟رك براي ايجاد استقرار ماشين آلات ين مسائل مشتينه هاي زير از مهمتركدام يك از گز. 10

      نوع محصول .ب      طراحي محصول .الف  

  سبك مديريت .د    آلات طراحي ماشين .ج  

 امروزه در كارخانه هاي صنعتي فواصل بين ستونها به چه ميزان مي باشد؟. 11

        متر 12 .ب    متر 6 .الف    

  متر 24تا  12بين  .د    متر 12تا  6بين  .ج    

  است؟ CRAFTباشد و در اصل اصلاح شده برنامه  كدام اصطلاح زير به مفهوم طراحي كامپيوتري تسهيلات مي. 12

  CORELAP. د  COFAD. ج  PLANET. ب  ALDEP. الف  

  .كدام روش انبار براي انبار كردن اجسام بلند و باريك مفيد است. 13

  ظروف . د  دار هطبقه پاي. ج  قفسه بندي. ب  روي هم چيدن. الف  

  در مواقعي كه جريان خط مستقيم با امكانات موجود هماهنگي ندارد يا هزينه هاي ساختمان، اجازه ايجاد جريان خط مستقيم را . 14

 دهد، كداميك از جريانهاي زير مورد استفاده قرار مي گيرند؟ نمي

  شكل Uالگوي جريان  .ب    شكل Lالگوي جريان  .الف  

  الگوي جريان مارپيچي .د  ايره اي شكلالگوي جريان د .ج  

شود كه نيازهاي فعلي به نيازهاي مورد نياز استقرار  باعث ميروشهاي زير استفاده از  براي تعيين فضاي مورد نياز تجهيزات. 15

 پيشنهادي تبديل گردد؟

  روش معكوس .ب  روش سر انگشتي استقرار .الف  

  روش مستقيم .د    روش استانداردهاي فضا .ج  

 ترين روشهاي ارائه طرحهاي استقرارند؟ يك از روشهاي زير از رايج دامك. 16

  الگوهاي صعودي دو بعدي .ب  الگوهاي صعودي سه بعدي .الف  

  الگوهاي نزولي دو بعدي .د    الگوهاي نزولي سه بعدي .ج  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

سيار دارند را در نظر گرفت، كداميك از ساده ترين تكنيكي كه مي توان براي شقوق مختلف، به خصوص آنهايي كه عوامل كيفي ب. 17

 روش هاي زير است؟

  روش ارزش ماتريسي .ب    لويتوروش ا .الف  

  روش ارزش انتظاري .د    اي روش رتبه .ج  

در هنگامي كه ستاده سيستم عملياتي، استاندارد باشد، حداكثر ستاده يك سيستم عملياتي در واحدي از زمان كه بصورت محصول . 18

 در واحد زمان ظاهر مي شود چه نام دارد؟و يا خدمات 

  ظرفيت توليدي .ب    ظرفيت اسمي .الف  

  ظرفيت استاندارد .د    ظرفيت مازاد .ج  

درصد را  15اسيس كند، بطوري كه ضريب واحد در سال ت 2000گاهي با ظرفيت اگر مديريت كارخانه اي تصميم بگيرد كه كار. 19

درصد را براي رشد آينده در نظر بگيرد، مقدار ظرفيت تعديل  10مه ريزي شده و ضريب برنا يها براي عوامل تعديل شده نگهداري

 شده چقدر است؟

  2530.د    2500.ج  2430.ب  2300 .الف  

اگر لازم است كه صنعت مخصوصي به سرعت دستخوش تغيير شود و طرح توليد يا فرايندهاي آن به سرعت تغيير يابند از كدام . 20

 هاي زير استفاده مي شود؟يك از انواع ساختمان

  ساختمانهاي بي قاعده .ب  دار شيب Tساختمانهاي  .الف  

  بام محدبمانهاي تساخ .د  ساختمانهاي راست گوشه .ج  

 نظر قرار داد؟ كه بايد در طراحي تسهيلات خارجي مد است كداميك از گزينه هاي زير از مسائلي. 21

    ابعاد دهانه ها .ب    نما      .الف  

  ايط مورد نياز براي كنترلرش .د  ا و پنجره هاي مورد نظريوارهج د  

تعداد كاركنان واحدهاي صنعتي چند نفر بايد باشند تا يك پزشك تمام وقت و يك پزشك نيمه وقت به ارائه خدمات پزشكي به . 22

  كاركنان واحد صنعتي بپردازد؟

  نفر  500. د  نفر 2000. ج  نفر 800. ب  نفر 250. الف  

 ي كه به هر ماشين بيش از يك محصول داده مي شود تا آمايش شود، از چه نوع استقراري استفاده مي شود؟در موارد. 23

          استقرار كارگاهي .ب       ثابتاستقرار  .الف  

  استقرار خطي .د         استقرار موقتي .ج  

  يد، حمل و نقل و انبار سرويسهاي پشتيباني وگير تولرار كه در حل مسائل متنوعي كه درعنوان برنامه ريزي سيستماتيك استق. 24

 فعاليت ستادي بكار مي رود چه نام دارد؟ 

     فرايند برنامه و جانمايي .ب      SLP .الف  

   CORELAP .د        فرايند اتوماتيك .ج  
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

  هوا و لوله كشي چه نوعدر شبكه ها و مسائل مربوط به آن و همچنين نقاله هاي متحرك در كارخانه و مسائل مربوط به مسير . 25

 رابطه مسافتي بكار مي رود؟ 

  مسافت محدود .ب  هندسي درجه سهمسافت  .الف  

  مسافت مانهاتان .د       مسافت هندسي .ج     
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 )نمره 1( .طرح توسعه بدون تغييرات فيزيكي و ساختمان را به اختصار تشريح نماييد.1

 )نمره 1(كف كارخانه مد نظر قرار دارد؟ چه عواملي را بايد در طراحي . 2

 )نمره 1. (ارد استفاده از آنرا بنويسيدوعريف كنيد و متكار سنجي را . 3

 )نمره 2( )از هر كدام چهار مورد. ( محدوديتهاي استقرار محصولي را نام ببريد .4

  )نمره 1. (ماشين را توضيح دهيد -ورودار اپراتمزايا و معايب نم. 5
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